

Szent Gellért nyomában



Iskolánk kiváló tanára, Bednárík György átveszi a Szent Gellért-díj arany fokozatát Spányi Antal püspöktől

„Tehát bárhol hirdetik Krisztust, a kétkedés elmenekül és fölragyog a világosság... az Egyház így épül s fényesedik, nem a saját, hanem Krisztus fényével.”

hogyan a mai világban különösen fontos minden ember számára a Szent Gellért püspök által sugalmazott keresztény hit, elköteleződés, áldozatvállalás. Ez adhat erőt a mindennapokban, az előttünk álló feladatok elvégzésében.

A püspöki szentmise után közösen a Szent István Művelődési Házba sétáltunk, ahol gimnáziumunk zenekarának előadásával folytatódott a program. A Prohászka zenekart *Juhász Ambrus* 12. B osztályos tanuló alapította és jelenleg is ő vezeti, az ő zenekari átiratait hallhattuk ez alkalommal is. A zenekar tagjai Georg Friedrich Händel és Karl Jenkins műveinek feldolgozásával örvendeztették meg a közönséget, nagy sikert aratva. Nagyon büszkék voltunk a diákjainkra! A zenei előadás után következett az egyházmegyei beszámoló, amelyben az egyházfők az egyházmegye jelenlegi pedagógiai helyzetéről, az intézmények bővítéséről, további fejlesztésekről nyújtottak átfogó képet az oktatásban-nevelésben résztvevőknek.

Az összefoglaló beszédek megtartása után, az egyházmegyei továbbképzés záróakkordjaként került sor a Szent Gellért kiváló pedagógus díjak átadására. A Szent Gellért-díjat

a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia alapította és a díj névadójához méltón a keresztény nevelésben kiemelkedő pedagógusoknak adományozza évek óta. A Székesfehérvári Egyházmegyei Hivatal idén is a Szent Gellért-díj ezüst és arany fokozatát ítélte oda az egyházmegye területén működő nevelési-oktatási intézmények munkatársainak, akik példaadó, illetve szakterületükön kimagasló munkát végeznek. A Szent Gellért-díj arany fokozatát idén iskolánk kiváló tanára, *Bednárík György* tanár úr kapta, aki az intézmény alapításától nyugdíjba vonulásáig meghatározó alakja volt a Prohászka Gimnáziumnak. Bednárík György kolléga osztályfőnökként, magyar nyelv és irodalom szakos középiskolai tanárként és a latintanár-jelöltek mentoraként is értékes munkát végzett az évtizedek során. Kiváló felkészültségű, izig-vérig tanár egyéniség. Modern, nyugatiasodó világunkban is sikerült felkeltenie az érdeklődést a diákokban a latin örökségünk tantárgy tanítása során az antik kultúra értékei iránt. Diákjai későbbi egyetemi tanulmányaik során biztos alapokkal rendelkeznek latin tanulmányaikhoz és helytállnak vizsgáik során. Munkája során

2021. szeptember 24-én 9 óra 30 perckor kezdődően tartotta a Székesfehérvári Egyházmegye hagyományos Szent Gellért napi pedagógus konferenciáját. Ez a nap az egyházmegye intézményeiben minden tanévben tanítás nélküli munkanap, hiszen Szent Gellért püspök, vértanú személyében a katolikus iskolák égi pártfogójukat köszöntik. A konferenciára idén is az egyházmegye nevelési-oktatási intézményéből érkeztek a pedagógusok, és az óvodák delegációi, hogy Szent Gellért vértanú püspökre emlékezzenek; életpéldájából erőt, hitet merítve kezdjék el az új tanévet. Iskolánkat *Török Csaba* igazgató úr, iskolánk pedagógusai és diákzenekara, a Prohászka zenekar képviselte. A program ünnepi szentmisével vette kezdetét a Prohászka-tempomban, melyet *Spányi Antal* püspök atya celebrált. Prédikációjában kiemelte Szent Gellért püspök életútját, megpróbáltatásait; méltatta nevelői, püspöki tevékenységét, a keresztény hit terjesztésében a Magyar Királyságért nyújtott áldozatvállalását. Továbbá hangsúlyozta,



mindig odaadó figyelemmel és alázattal fordult mind kollégái, mind diákjai felé, példát mutatva ezzel szűkebb és tágabb környezetének. Egyedüli latin szakos tanárként minden proházskás diákkal kapcsolatba került, tanította-nevelte őket az igazi európai kultúra ismeretére, szeretetére. Neve egybeforrott

a gimnáziuméval. A püspök atyától 2014-ben megkapta a tanácsosi címet. Elmondható, hogy Bednárík György tanár úr háromévtizedes szakmai, pedagógiai munkájáért és emberi hozzáállásáért, a diákokban gyökeret vert értékteremtő munkájáért igazán méltó tulajdonosa a Szent Gellért-díj arany fokozatá-

nak. Iskolánk pedagógusai szívből gratuláltak Bednárík tanár úrnak, elismerésüket fejezték ki a pedagógus pályán elért eredményéhez. Az idei tanév Szent Gellért napja eseménydús volt és szép eredménnyel zárult; méltó nyitánya volt iskolánk 2021–2022-es tanévének.

Vajnovszky Judit, Nagy Edit

Nagy Sándor József Gimnázium A Hősök tere pályázat 30 napos kihívása „Indulj el egy úton...”

Még a tavalyi tanév végén kezdődött el az a program, melynek iskolánk egy pályázat útján lett résztvevője. A *Hősök tere mozgalomhoz* kapcsolódva, a pályázat keretében egy online továbbképzésben vettünk részt. A program nagyon izgalmas és gyakorlati része azonban az idei tanév elejére időzített 30 napos kihívás

dulva, motiváltabbakká váljunk, és az iskola egészének figyelmét, érdeklődését felkeltsük. Szerettük volna magunk és mások számára is átélhetővé tenni azt, milyen is, amikor a Bámészködő hatást legyőzzük, és beszéljünk erről, tudatosítsuk azt, hogy milyen nehéz is ezt legyőzni. Megtapasztalhatjuk azt, hogyan



megtervezése, szervezése és megvalósítása volt. Izgatottan készültünk erre, három tanár vezetésével, a DÖK diákjaival, illetve a II. B osztály nagyobb részével. A kihívás mottója arra utal, hogy mi nagyon szeretnénk, ha ez a 30 napos kihívás valójában egy folyamatot indítana el, ahol utakat indítunk és találunk egymáshoz, önmagunkhoz és környezetünkhöz. A fő célkitűzésünk tehát az érzékenyítés, az egymásra és közvetlen környezetünkre való odafigyelés fontosságának hangsúlyozása. Az apró kedvességek, gesztusok bár kis lépések, mégis szemléletbeli változást indítanak el. Fontos célkitűzésünk volt tehát, hogy a komfortzónánkból kimoz-

segítsük egymást, hogy a megfelelő utakat meglegljük egymáshoz. Az év eleje már ennek az útnak kezdetét jelentette; az új diákjainkat és a végzőseinket kis meglepetéssel köszöntöttük.

Sokszínű volt ez a hónapnyi program, mind az odafigyelést szorgalmazta. Heti egy alkalommal igazi meglepetésként születésnapi köszöntőt szerveztünk az érintett diákoknak; tanóra végén ukulelével látogattunk a termekbe, a tanáriba hangosbemondóval hívtuk le a születésnaposokat, majd a kicsit megszeppent diákok megkönnyebbülve, igazán meghatódva hallgatták az igazgatói irodában a gitárral kísért születésnapi éneket. Könyvjelzővel,



süteménnyel, gyertyával kedveskedtünk ünnepeltjeinknek.

Teaházat is szerveztünk. A gyerekektől az iskola Facebook felületén kértük, hogy hozzanak bögrét, mi pedig a szünetekben megkínáltuk őket teával, süteménnyel, muzsikával. Hangulatos napok voltak ezek, ahol az aula teát kortyolgató, jókedvűen beszélgető tanárokkal, diákokkal telt meg.

A tea és süti mellé egyik délután egy különleges programmal készültünk: *Könyvrandit* szerveztünk, ahol az érdeklődő diákok közül többen is megtalálták az igazit!

